



高速上两车追尾逼停收费站

泰新高速4个收费站临时关闭近6小时,事故造成两人身亡



吊车吊起前车尾,救援人员抬出后车司机遗体。 本报通讯员 摄

本报泰安5月15日讯(记者刘来) 13日晚11时,泰新高速K36北京方向发生两货车追尾事故,后车车内两名驾驶员当场身亡。救援人员协调来吊车将前车尾吊起,才将两名死者抬出。事故导致泰新高速4个收费站入口临时关闭近6小时。

13日23时53分,泰安市消防支队东关中队接到报警,泰新高速K36北京方向有两辆货车追尾,后车驾驶员被困车内。消防队员赶到现场了解到,事故位于泰安服

务区14公里处,追尾的是两辆大货车。由于冲击力严重,后车一头扎进前车尾,驾驶室严重变形,车内两名男性驾驶员都已无生命迹象。由于两辆货车装载都比较重,消防队员试图利用消防车做牵引,但无法将两车分开。

14日5时左右,交警部门协调来的一辆拖车尝试未果后,救援人员协调来另外一辆吊车,把前面的货车车尾抬起,才将两辆货车分开。医护人员和消防队员随即即将两名司机的遗体抬出。

据了解,14日凌晨0时30分,京沪高速公路泰安管理处接到交警通知,泰新高速K36北京方向发生交通事故,道路暂时封闭,关闭了化马湾、新泰西、新泰南、新泰东收费站入口。6时10分,关闭近6小时后,该交通事故处理完毕,临时关闭的4个收费站入口开通。

记者从泰安市交警部门获悉,事故发生后,交警部门赶到现场勘查,并将事故车辆拖走。两辆货车都没有超重,目前事故原因正在调查中。

同一路段两起事故 六辆车“扎堆”堵路

本报泰安5月15日讯(记者曹剑) 15日上午9点多,老泰莱路旧货市场路口接连发生两起事故,先是四车追尾,又有两车刮擦,导致该路段堵车严重,交警疏导一个半小时才恢复正常。

15日上午,市民张先生拨打本报热线称,老泰莱路上六车连环追尾,堵车严重,交警正在疏导。随后记者从交警一大队了解到,上午9点左右他们接到报警,确定是四辆车追尾。出警民警刘冰说,事发时四辆车都沿老泰莱路由东向西行驶,路过旧货市场时,一辆轻型货车见前方有车,轻点刹车但是没刹住,撞上一辆面包车,导致面包车撞上前方一辆黑色江淮汽车,江淮汽车又与一辆荣威汽车相撞。

刘冰说,事故后四辆车占据整个北侧车道,路上一下子拥挤起来,仅剩下南侧车道通行。而在这起事故相距不远处,两辆大货车又发生刮擦,整个路立刻堵死。交警一大队四中队六名执勤人员赶到现场疏导交通用了约一个半小时才基本恢复正常。

刘冰说,事故并没有造成人员伤亡,但在接警时听到报警人自称被打伤。后经120医护人员证实,现场并没有接到伤者。

据了解,两辆出事大货车因为刮擦不严重,经双方车主协商后离开。四车中除了面包车受损严重,其他都没有大问题。交警已勘察现场,将作进一步处理。

(奖励线索提供者张先生 50元)



流动科技馆

15日,做微峰社区联合泰安市科协在泰山学院附属中学举办“活力细胞进社区”科技展览,十多项科学实验仪器从科技馆搬到了学校。 本报记者 陈新 摄

大乐透500万中奖站点喜气盈门



潍坊彩友中500万大奖啦!5月11日晚,超级大乐透第13053期开奖,全国劲爆8注头奖,基本投注单注奖金500万元。我省彩友喜获2注500万大奖,其中一注出自于山东潍坊临朐县的12101投注站。一时间,潍坊彩友喜中500巨奖的喜讯传遍了街头巷尾,成为市民彩友热议的话题,大家纷纷猜测中奖彩友身上又有着怎样的传奇经历。

带着同样的疑问,笔者走访了大奖中出站点12101体彩站。大红色的彩虹门高高撑起,亮丽的横幅鲜艳夺目,鞭炮礼花齐放,12101投注站前一派喜庆景象,而站点内更是热闹非凡。

很多彩友围在站长林树波身边询问当时中奖彩友买彩的情况。林站长无奈的笑着说:“我确实记不清了,当时站点里有好几个彩友让我给推荐11选5的号码,有个中年男子来买大乐透,也让我推荐号码。当时我看好33、34、35,就跟他说可以把这三个号做胆,打注胆拖票,好像就是这位中的,其他的就没啥印象了,他应该是第一次来我店里买彩,以前没见过他。”听到这儿,几个彩友又开始围着林站长

长,让他推荐大乐透号码,有个彩友打趣道:“咱以后买大乐透前都得让老林看看,他推荐的号码带着福气!”

近期,山东彩友好运爆棚,那厢彩友刚揽顶呱呱“点石成金”100万大奖,这边彩友又擒500万巨奖!让我们期待大奖得主尽快现身,为我们讲述500万背后的中奖故事。也望广大彩友乘着大奖的东风再接再厉,演绎更多超越500万的中奖传奇。(晨远)



新浪微博
@泰安体彩

泰安“体彩杯”全民健身月启动仪式举行

为进一步提高群众参与健身活动的热情,促进全民健身活动更加广泛深入的开展。5月11日,泰安市“体彩杯”2013年全民健身月启动仪式暨健身走活动在望岳西路举行。

市政府副市长徐恩虎,市老年体协主席赵成道,市体育局局长苏有森,市体育局副局长曹东平等领导出席仪式现场。参加活动的还有来自市直68个部门和泰山区、岱岳区的1800余名机关干部等。

健身走活动得到了中国

体育彩票的大力支持,现场配备运动员休息用的顶呱刮帐篷2顶,道路指引旗帜150面,志愿者T恤衫100余件,为赛事活动的正常进行提供了有力保障。

本次启动仪式拉开了泰安市全民健身活动的序幕,第三届全民健身运动会的29个比赛项目也将陆续举办,进一步强化了大家“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”的健身理念,倡导市民在运动中强健体魄,在活动中享受快乐。

(刘凯)



体彩高频“11选5”

任选八:2元可买8个数

体彩高频“11选5”的任选八游戏是从1-11中任选8个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金9元。

体彩高频游戏“11选5”号码少,全部号码仅11个,选择8个号码投注“任选八”仅需2元,只要选中5个开奖号码就中奖,几率较高,非常适合新彩民投注。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)